

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ára egy hora 2:40 P. Negyedévre 7 P.
Félévre 14 P. Egész évre 26 P. Egyes szám ára
Hétköznap 10, vasárnap 20 fillér

MAJDUFÖLD

Felolós szerkesztő
VITK KOLOSVÁRY-BORCSA MIRAŁY

Szerkesztőség es nyomda József kir. urocz utca 16
Telefon 23-48. Kiadóhivatal Kossuth utca 3 szám
Telefon: 21-41

A japán hadsereg folytatja véres offenzíváját Nanking és Sanghai ellen

Százhusz repülőgép bombázta tegnap Sanghait - Japán nem türi a nagybatalmak beavatkozását a Kinával folytatott háborújába

Sanghai, február 3.
A japánok délkínai hadjárata a nagybatalmak minden demarsa ellenére tervszerűen folyik tovább. A Jangcekiang torkolatában fekvő Vu Szung erőd a japán hadműveletek legközelebbi célja. A Vu Szung erőd uralja az egész Jangcekiangot s aki az erőd birtokában van, az az egész sanghai kikötő. Szerdán déli fél tizenkettőkor (középenrópai időszámítás szerint hajnali fél ötkor) hat japán torpedóromboló érkezett a vuszungi erődítmény elé és minden előzetes figyelmeztetés nélkül megkezdte az erőd bombázását. A japán hadvezetőség a jelek szerint a torpedórombolók tüzeinek védelme alatt csapatokat akar partraszállítani a szigeten, amelyen a vuszungi erődítmény épült.

Újabb sikeres offenzíva Sanghai ellen

A sanghai-i japán haderők kedden délelben koncentrált támadásra indultak a csapói-kínai negyedet megszállva tartó kínai csapatok ellen. Az offenzíva teljes sikerrel járt s a japán haderők néhány óra alatt elértek a kitűzött célt. Az Északi-pályaudvar kivételével az egész csapói negyed kezükbe került s a kínaiakat mindenütt visszaszorították. A harcok folyamán több bomba csapott le a nemzetközi koncessziós területen is, nagyobb kárt azonban sem emberéletben, sem anyagiakban nem okozott. Az Északi pályaudvart minden erőfeszítés ellenére sem sikerült elfoglalni a kínaiaktól, akik két páncélos vonattal tartják ezt a fontos pozíciót.

Nankingnál is tovább nyomulnak előre a japán csapatok

Nankingnál is tovább folynak a japán hadműveletek. A partraszállított japán csapatok a déli órákban elfoglalták a Nanking közelében fekvő Tung-Tajföldséget. Nanking környékének legfontosabb stratégiai pontját.

Nanking bombázása a kínai lakosság körében határtalan nániót kelettetett. A japánok azzal indokolják a főváros lövetését, hogy az ellenségeskedést kínai részről kezdték meg. A Nanking előtt horgonyzó japán hadihajó parancsnoka közölte a kínai kormányval, hogy amikor az egyik japán csatahajó Nanking elé érkezett, a partról kínai csapatok tüzelni kezdtek a japán tengerészregekre. A japán csatahajók erre „büntetésképpen” megkezdtek Nanking lövetését.

Páris, február 3.
A Newyork Herald Washingtonból jelenti a késő esti órákban: Japán nem fogadta el az Egyesült Államok

és Nagybritannia közvetítő ajánlatát. A japán nagykövetség közölte a külügyminisztériummal, hogy kormányja még nem hajlandó arra, hogy a kínai-japán ellentétet közvetítők elé bocsássa.

Kétségebeesetten vészköznek a kínaiak Sanghaiban

Míg az angol megerősítéseket Sanghaiban partra szállították, tetőpontját érte el a japán-kínai tüzeségi párba. A japánok a legnehezebb ágyúkból lötték a kínai városrészeket. Néhány lövedék egy angol tulajdonba levő telepre is eljutott és az óriási petróleumtartályok mellett robbant fel s csak halszálon mulott, hogy a tartályok fel nem robbantak, ebben az esetben a robbanás izekre tépte volna a környék lakosságát.

A kínaiak kétségebeesetten védekeznek és tábori ágyúkkal, génpus-

verekkel felelnek a japán tüzelésre. A kínaiak azt állítják, hogy elsüllyesztettek egy japán torpedórombolót. Bombaszilánkok megsebesítették a nemzetközi telen három lakosát és több házat megrongáltak.

Japán repülők núból bombázták Sapeyt, amelynek elhagyott utcáin kóbor kutvák lakmároznak a temetetlen holttestek tömegén. A kínai aviaticusok lázas sietséggel csomagolják ki és szerelik fel az Angliától 12 évvel ezelőtt vásárolt 130 repülőgépet. Remélik, hogy még használhatók lesznek, bár a legnagyobb valószínűség mellett szól, hogy ezek a repülőgépek már teljesen használhatatlanok. Az egyik gőzösre, amelyen angol szabadságos katonákat szállítottak Sanghaiba, a Wang-Pu folyón három japán torpedóromboló minden figyelmeztetés nélkül tüzelt. A gőzös valószínűleg megsértődően vágott át, de szeren-

csére senkinek sem történt baja. Az amerikaiak azt állítják, hogy a japánok azért támadnak ismét, hogy megakadályozzák az angol és amerikai megerősítések partraszállását. A kínai külügyi hivatal jelenti, hogy Kína elfogadta az angol-amerikai javaslatokat a sanghai-i incidens lefúzdésére.

A legutóbb Sanghaiban lefolyt ágyzás következtében a kínaiak vesztesége 30 halott. Hivatalos becsülés szerint 120 japán repülőgép vett részt a város légi bombázásában. Az egész japán rendőrség elhagyta a nemzetközi telepet.

A japán-kínai követ kijelentette a Reuter-iroda sanghai-i levelezőjének, hogy őszintén reméli a válság békés megoldását.

Tokiói jelentés szerint az északmandzsuri japán expedíciós sereg már elérte Quarbin külvárosát és holnap reggel vonul be a városba. A parancsnok attól tart, hogy éjszakai bevonulás esetén megtámadják csapatait. Ezzel a japánok megvetették lábukat a kelet-kínai vasut mindkét oldalán. A helyzet Tokió és Moszkva között rendkívül kényes mert Charbin mindaddig orosz érdekszférába tartozott.

Hetven fokra emelkedett a debreceni mélyfurás vizének hőfoka

Ertekezletet hív össze a polgármester a hasznosítás kérdésében

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)

A szerda délelőtti tanácsi értekezleten dr. Vásáry István polgármester bejelentette, hogy a debreceni mélyfurás hőfoka már 69 és fél fokra emelkedett, a vízmennyiség is növekszik, úgyhogy a forrás perceként már 600 liter vizet ad, ami napi 860 köbméter viznek felel meg. Elmondotta a polgármester, hogy a nagyföldi bányászati kutató kirendeltség a Földtani Intézetnél már lépéseket tett a víz vegyelenzése céljából, de ettől függetlenül a város is külön vegyvizsgálatot csinált. Végleges vegyvizsgálatról addig nem lehet szó, amíg a víz hőfoka meg nem állapodik, mert egészen bizonyosnak látszik, hogy az alsóbb vízrétegek más összetételűek, mint a felsők.

— Annyi bizonyos — mondotta a polgármester —, hogy a hasznosításnál most már más megoldást is kell keresni: egy nagyobb szabású fürdő létesítését. Szükséges volna egy értekezlet megtartása, amelyen elő lehetne készíteni a terveket. A műszaki osztály máris megkezdheti egy kiirási művelet megszerkesztését, amelyben körvonaloznák, hogy milyen létesítményeket kellene csinálni az új fürdőtelephez. Akkor azután meghirdethetnénk a pályázatot arra, hogy valaki jelentkezzék ezeknek a létesítményeknek megvalósítására. A vállalkozók konstátálhatják, hogy ilyen és ilyen ajánlatokat kell csinálni s ezek után tehetnek ajánlatot, amellyel szemben

mi megégerjük, hogy a város 50—60 éves koncessziót hajlandó adni. Ötven év múlva aztán a város tulajdonába mennek át az összes beruházások.

— Ezidőszent nekünk nincs pénzünk arra, hogy a magunk erejéből csináljuk meg ezt a fürdőtelepet.

A Nagyerdőn lehet felépíteni a gyógyfürdőt

— Addig is azonban gondoskodni kell arról, hogy a vizet bevezethessük a városi uszodába. Kétségtelen ugyanis, hogy a furás mai helyén nem lehet fürdőt csinálni, mert ott annyi létesítményre van szükség, hogy azoknak amortizációja veszélyeztetné a rentabilitást. A fürdőt csakis a Nagyerdőre, — például a mai Vízadó helyére — lehet felépíteni.

Zöld József főjegyző itt megjegyezte, hogy szóba jöhetne a kintikával szemben, a pallagi vasut oldalán lévő terület is. Itt lehetne megépíteni a fürdőt, fedett uszodát, esetleg egy szállodát, vendéglőt, cukrászdát. Lehetne arra is gondolni, hogy magánvillák számára telkeket parcellázzanak.

A polgármester ezzel szemben azon a nézeten volt, hogy semmi esetre sem szabad eltávolodni a villamosról és a csatornázástól.

Helyeselte azonban Zöld József főjegyzőnek azt a tervét, hogy a városi uszodában a jelenlegi homok-

udvaron egy kisebb méretű külföldi meleg medencét építsen a város. Erre vonatkozólag a műszaki osztály rövidesen elkészíti a terveket is.

Borsoss József műszaki tanácsos megállapította, hogy a meleg medence árát egyetlen esztendő alatt megkeresheti a város. A vizet most már nem szükséges szivattyúzással vezetni az uszodához, mert a forrásnak elég ereje van ahhoz, hogy a vizet természetes esörgedéssel szállítsa a helyszínre.

Felmerült az a gondolat is, hogy a melegvízzel fűteni fogják a városi kerteteket üvegházait is. A kertészet ugyanis épp utba esik és azon könnyűszerrel keresztül lehet vezetni a hőforrás vizét.

Végül is megállapodtak a város vezetői abban, hogy szombat délelőtti értekezletet hívnak össze, amelyen résztvesznek a város vezető tisztviselői, felkérlik megjelensre az orvosprofesszori kar három tagját, továbbá Radó Rezső kamarai főtitkár, Serly Gusztáv kir. kormánytanácsos vezérigazgatót, aki nagy gyakorlati szakismeretekkel rendelkezik ezen a téren. Hegymegi Kiss Pált, Faller Gusztáv főmérnököt, Gál Samu HÉV. igazgatót és Ungár Jenő vezérigazgatót. Az értekezleten megbeszéljük azután, hogy minódon lehetne legelőszérűbben hasznosítani a debreceni hőforrás vizét.

A lap ára 10 fillér



UJSAGIROK GÖRBE EJSZAKAJA

február 7-én, vasárnap fél 9 órakor
az Arany Bika összes emeleti helyiségeiben
6 szem. páholy 12 P., 4 szem. 10 P., páholyülés 2 P., Belépő-jegy 1.50 P.



A város tárgyalásokat kezd a sütőiparosokkal a kenyérráak ügyében

(A Debreceni Ujság tudósítójától)
A minisztertanács tudvalevőleg elhatározta, hogy a kenyérráak, — az esetben, ha egyes helyeken indokolatlan ármelés jelentkeznék, — maximálni fogja.

Az erről szóló rendeletet most mutatta be a tanácsos étekezleten dr. Vass Károly tanácsnok. A rendelet kimondja, hogy amennyiben a város vezetője indokolatlan ármelésről értesül, úgy a sütőkkel tárgyalni kell az árak leszállításáról és ha a tárgyalás nem vezetne eredményre, a kereskedelmi miniszterhez előterjesztést kell tenni a kenyér árak maximálására.

Debrecenben már két alkalommal is tárgyaltak a kenyérráak megállapításáról, azonban akkor kiderült, hogy a debreceni sütők nem kérték jogtalanul magas árakat a kenyérért.

Vass Károly tanácsnok most a sütő szakosztály tagjaival újabb tárgyalni fog és a tanácskozás során a liszt árát összevetik a kenyér árával és ha indokolatlan különbséget állapítanak meg, akkor megteszik a további lépéseket. Vass Károly főlegző a tárgyalások eredményéről előreláthatólag szombaton tesz jelentést a polgármesternek.

A kollégiumi diákszövetség összejövele

Nagy érdeklődés mellett tartotta meg a kollégiumi diákszövetség tegnap délután február havi összejöveletét az Angol Királynő különtermében. Az összejöveletet dr. vitéz Besenyei Lajos főgimnáziumi igazgató, a szövetség ügyvezető elnöke nyitotta meg s kegyeletes szavakkal emlékezett meg Kálmán Dezső ny. ref. lelkészről, aki az összejövelethez egyik legszorgalmasabb látogatója volt és az élők sorából elköltözött. Megemlékezett Karay Sándor kollégiumi igazgatóról, akit a sebészeti klinikán megoperáltak és Jakucs István tanárról, aki karját törte s a szövetség nevében mindkettőjüknek jóegészséget kívánt. Utána dr. szentpéteri Kun Béla egyetemi tanár emlékezett meg dr. Kenézy Gyula egyetemi tanárról, a Kollégium egyik kiváló növendékéről s nagy, alapos konstrukciója beszédében kitűnő jellemrajzát adta az elhunytak mint szervezőnek, mint orvosnak, mint melegsívű emberbarátnak, a gyöngék támogatójának, aki előtt mindig csak a közérdek állt és sohasem a saját érdeke. Melláta dr. Kenézy Gyulának azt az érdemét, hogy az egyetem kiharcolója volt s hogy neki köszönheti Debrecen az állami egyetemet.

Dr. Nagy Jenő főgimnáziumi tanár bevezetése után a Kollégium állattárának vadkanáról szóló értekezést dr. Kun Sándor tanár olvasta fel, hogy miként került Péter András szeghalmi bíró, az Arany-szívű nábob salamoni ítélete után a két nádvágo által agyonvert vadkanbőre a Kollégiumba, ahol Kovács János tanár tömészei adtak az állati bőrnek vadkani formát. Dr. Nagy Jenő ezután is kérte azokat, akik Kovács János professzorral adatokat tudnak, hogy hozzájuk azokat az ő tudomására.

Dr. Nagy Sándor főgimnáziumi tanár állandó derűtség között olvasta fel „Diákarcképek Diákteleletekben” című érdekes iskolai felelet gyűjteményét, amelyből élénk

következtetést lehet vonni a diák természetrajzára.

A műsor utolsó száma Benedek Sándor, a közigazgatási bíróság másodelnökének a visszaemlékezése volt, melyet dr. vitéz Roncsik Jenő olvasott fel. Benedek Sándor 1856-ban, tehát ezelőtt 67 esztendővel lett a Kollégium diákja és igen élénk színekkel esetele az akkori diákéletet, hálás szavakkal emlékezvén meg a tanáraitól és diák-társairól.

Az összejöveleten a többek között a következők jelentek meg: dr. szentpéteri Kun Béla egyetemi tanár, dr. vitéz Besenyei Lajos főgimn. igazgató, dr. Csiksz Sándor egyetemi tanár, dr. Kardos Albert ny. főgimn. igazgató, dr. Bacso Jenő egyetemi tanár, dr. Dereksy István tüdő- és mentőorvos, Erdély József tanári oktató, Debreceni József városi számvevő, dr. Jakucs István főgimn. tanár, dr. Nagy Sándor főgimn. tanár, Rózsa Ernő orvos, Vargha Béla kisegítő iskola igazgató, Nagy Géza Hangya igazgató, vitéz dr. Szabó Sándor biztosi főtiszt, vitéz dr. Csányi Adorján polg. ísk. igazgató, dr. Zoltai Lajos

ny. muzeumigazgató, Birta István főgimn. tanár, Rózsa Lenezi törv. bír., Csobán Endre főlevéltárnok, dr. vitéz Roncsik Jenő tüdőfőparanesnok, dr. Szabó Márton főgimn. tanár, dr. Kun Sándor főgimn. tanár, dr. Bertik Lajos tanár, dr. Keztyüs Lajos gazd. akad. tanár, Kulcsár Imre ny. iróda-igazgató, Debreceni Jenő ny. gázgyári igazgató, dr. Budaházi Bruckner Ernő egészségügyi főtanácsos, Szabó Miklós igazgató-tanító, dr. id. Somogyi Zoltán orvos, Szigethy Gyula koll. énektanár, dr. ifj. Somogyi Zoltán orvos, dr. Komlóssy Pál rúpdör-főtanácsos, dr. Svezály Zsigmond törvényszéki titkár, Benedek Lajos igazgató-tanító Hencida, dr. Korpássy László tisztiorvos, dr. Szerendy Béla főgimn. tanár, Baja Mihály ref. lelkész, Madar Zoltán s. lelkész, Kiss Zsigmond dohánybeváltó főfőlyt, dr. Maday Pál realisk. tanár, dr. Czákó Zsigmond orvos, Biki Gábor vállástanár, dr. Görgey Márton városi tisztifőorvos, dr. Kuthy Sándor ügyvéd, dr. Radeczky József városi fogalmazó, Uray Sándor ref. lelkész, dr. Nagy Jenő főgimn. tanár, dr. Tamássy Géza, tisztiorvos, Nagy Sándor szobrászművész, tanár, Gaszner Géza ny. bankigazgató, Vass András iparisk. b. igazgató, dr. Kovács Elemér törvényszéki bír.

Borzalmas földrengés pusztított Kuba szigetén

Havanna, február 3.

Kuba szigetének keleti részében a szardára virradó éjszaka szörnyű földrengés pusztított. A Sierra Maestra parti hegyláncnak egész vidéke elpusztult. Santiago de Kubában, a délkeleti partvidék legnagyobb kikötővárosában egész házsorok romokban hevernek.

A fogházakból nem tudták kiszabadítani a foglyokat, úgy, hogy igen sokan bent pusztultak, vagy sokan

megsebesültek.

Santiago de Kubából jelentik, hogy a földrengés következtében majdnem az összes épületek beomlottak. Közülük a város gyönyörű székesegyháza is. Az egyik házban 14 holttestet találtak. A fogházakban a fegyenceket valóságos összelapulva holtan találták meg a romok között.

A földrengéskatasztrófa hivatalosan megállapított veszteséglistája 60 halott 37 sebesült.

Klein Imrénét, a hirhedt kettős életű budapesti asszonyt gyanúsítják özv. Szent-királyné lakására történt betöréssel

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)

A Debreceni Ujság—Hajdúföld egyik októberi számában részletesen beszámoltunk özv. Szent-királyi Tiva dárné Burgundia-utca 2. számú házban lévő lakására történt betörésről, amelyről a rendőrség annakidején mindössze annyit tudott megállapítani, hogy a betörést a házbeliek távollétében fényes nappal követték el. Átkules segítségével hatoltak be a lakásba, ahonnan több ezer pengő értékű ékszert magukkal vittek.

A nyomozást természetesen tovább folytatták és jóval később arra a részletre jutottak, hogy a betörőket a fővárosban kell keresni. Ezután történt, hogy a debreceni rendőrség felkérésére a budapesti rendőrkapitányság bekapcsolódott a nyomozásba és amikor az egyik pestszentlőrinci villában elfogták Miskolczi Gyulát és Klein Imréné nemzetközi szélhámosokat, akik kettős életük egyik felét ékszerlopásokkal és betörésekkel töltötték ki, özv. Szentkirályiné lakására történt betörést is bevonták a jócsaládokból származó betörőpár tisztázandó cselekményei közé.

Csakhamar megállapították, hogy Klein Imréné a betörés idején Debrecenben járt és itt lakást keresett. Először a Rákóczi-utca 8. számú

házban, majd abban a házban érdeklődött, ahol özv. Szentkirályiné lakik. A budapesti rendőrkapitányságnak gyanus volt Klein Imréné lakáskeresése és mert csak ürügyet látott benne az előzetes teraszemle leplezésére, a kereken tagadó Klein Imrénét lehozták Debrecenbe.

Az álig 26 esztendő, csinos asszonyt először a Rákóczi-utcai házba vitték ki, ahol többet ráismertek és szemébe mondták, hogy ő volt az a nő aki a betörés elkövetése előtt lakást keresett. Hasonlóképpen felismerték a Burgundia-utcában is, Ennél többet nem sikerült most sem elérni. Kleiné továbbra is megmaradt tagadása mellett. Az a 10.000 pengő értékű ékszer, amit a detektívek a pestszentlőrinci villában találtak nála, nem bizonyíték a bűnsége mellett, mert minden egyes ékszerdarab annyira át van alakítva, hogy teljesen elvesztette eredeti formáját.

Klein Imrénét Debrecenből Balassagyarmatra vitték, ahol a nyomozás adatai szerint betörést követett el. A bűncselekményt azonban itt sem sikerült rábizonyítani.

Az elegáns fiatalasszony jelenleg a pestvidéki kir. törvényszék foglya.

Szombaton lesz a Dóczy volt iskolatársak Lilla teája

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)
Debrecen város előkelő közönségének egyik legkellemesebb szórakozási alkalmát nyújtják a Dóczy Volt Iskolatársak Szövetsége által rendszeresített Lilla-esték, amelyek eddig mindig feszelen hangulatban a legteljesebb siker jegyében zajlottak le. A legközelebbi Lilla-teát szombaton este hét órai kezdettel tartja meg a Dóczy Iskolatársak Szövetsége az Arany Bika Bocskay-üvegtermében. A táncos tea-est iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

A debreceni egyetemi ifjuság rüpirata

A Turul Szövetség debreceni kerületi vezérségének kiadásában „Uj Vetés” címmel nivós tartalmu rüpirat jelent meg, melyben a magyar fiatalok égető problémáiról Karácsonyi Agoston, dr. Tóth László, Kertész Dániel, Hasis István, Békési S. József, Szakács János, Fekete Imre cikkeket, Kordás Ferenc, Zagoni és Reszgi Lajos verseket írtak. Azonkívül sok tanulmány, ifjusági híregyűjtés ki a rüpirat tartalmát. Az új nacionalista irányt követő rüpirat egy száma 16 fillér. Kapható minden trafikban.

Interpellációk a városi közgyűlésen

Beszámoltunk már arról, hogy dr. Vásáry István polgármester a jövő héten összehívja a városi közgyűlést. A szociáldemokrata párt három interpellációt nyújtott be a közgyűlésre. Az egyikben azt kéri, hogy a polgármester az inségakciót két hónappal hosszabbítsa meg, a másikban a mélyfúrás hasznosítására vonatkozólag kérnek előterjesztést. A harmadikban pedig a városháza építését és egyéb középítkezések megindítását sürgetik.

Rendelet a jövedelem- és vagyonadó utólagos bevallásáról

A Budapesti Közlöny holnapi száma közli a pénzügyminiszternek az eddig be nem vallott, vagy helytelenül bevallott jövedelmek és vagyon utólagos bevallása tárgyában kiadott rendeletét. A jövedelem-szükségadóról szóló kormányrendelet ugyanis mindazoknak az adózóknak amnesztiát biztosít, akik az eddig be nem vallott, vagy helytelenül bevallott jövedelmeket és vagyonokat az 1932. évi jövedelem- és vagyonadó fizetése céljából az előírt határidőn belül bevallják. Akik a bevallást nem teljesítik a határidőn belül, azok az amnesztia előnyeitől esznek, még abban az esetben is, ha adóbevallásuk benyújtására halasztást kaptak.

Butorozott

szobát keres? Olvassa el lapunk apróhirdetési rovatát.

A város eladja a Simonffy-, Piac- és Batthyány-utcai palotáit és három kislakásos bérházát

Az eladási árból összevásárolják a Speyer kölesön kövényeit

Ismeretes, hogy száztiz törvényhatósági bizottsági tag aláírásával egy feliratot akarnak eljuttatni a Kormányzóhoz, akit a nemzeti egység megteremtésére irányuló történelmi utmutatásra kérnek fel. A beadvánnyal együtt másik beadványban több mint ötven közgyűlési tag azt kéri, hogy ennek a nagyhorderejű kérdésnek lefolyására rendkívüli közgyűlést hívjanak össze.

A rendkívüli közgyűlést előrelátó hatóság a jövő hét közepén tartja meg. A szerdai tanácsi értekezleten Vásáry István polgármester kijelentette, hogy erre a közgyűlésre be lehet terjeszteni a már előkészített közgyűlési tárgyakat is.

Ezzel kapcsolatban a polgármester felkéri Zöld József főjegyzőt, hogy készítsen előterjesztést a város

Simonffy-, Piac- és Batthyány-utcai, valamint a három kislakásos bérház eladására.

Ennek a szenzációs érdekességű hírek az kiindulási pontja, hogy a városok külföldi kövényeknek ár-folyama harmadára szállott alá. Ez azt jelenti, hogy a város egyesapásra megszabadulhatna adósságai kétharmad részétől, ha a Speyer-kölesön kövényeit meg tudná vásárolni. Ilyen körülmények között tehát nagyon célszerűnek látszik a bérházak értékesítése.

Ugy tervezik, hogy a városi bérházak vételárát Speyer-kölesön kövényekkel, a Magyar Leszámitoló Bank kövényivel és azoknak a pénzintézeteknek betétkövényivel lehet fizetni, amely intézeteknél a városnak függőkölcsön tartozása van.

Csilléry András ny. miniszter is megjelent az orvostanhallgatók nagysikerű Csaba-bálján

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)

A debreceni Csaba Daitársi Egyesület hagyományos szépségű farsangi táncmulatsága hétfőn este folyt le az Arany Bika dísztermében Debrecen és a Tiszántul urí magyar társadalmának részvételével. A régi békevilág farsangi élete elevenedett meg a csodaszép háltéremben, amelynek előkelő közönsége a reggeli órákig maradt együtt a legkitűnőbb hangulathoz. A táncmulatság fényét nagyban emelte az a körülmény, hogy azon mezejienek a védnökök közül dr. Csilléry András ny. népjóléti és munkügyi m. kir. miniszter, országgyűlési képviselő, az Ország-Orvosszövetség elnöke, dr. Neuber Ede rector, Bodnár János dékán, dr. Orsós Ferenc egyetemi tanár, Csaba-magiszter, vitéz Sinoss Árpád a tábornagy, vegyesdandárnaranesnek, dr. Hadházy Zsigmond főispán, dr. Vásáry István polgármester és az összes professzorok, magántanárok, adunktörök, tanársegédék, dr. Kiss Zsigmond egyetemi tanácsjegyző és a város magyar közönségének sok más előkelősége.

A Csaba-bálon Magyarország legkiválóbb cigányprimása: Kiss Béla és zenekara, valamint a kitűnő Csaba-egyesület kőzongorás zenekara szolgáltatták a zenét. A táncot

Kiss Béla nyitotta meg a „Halód, rózsám, Katika, kelle doktor, patika?” kezdetű csárdással. A mulatságot megnyitó táncospárok a következők voltak: dr. Huzella Tivadarné, dr. Bókay Zoltán, dr. Verebely Lászlóné—dr. Tóth László, Verebely Eszter—dr. Zih Sándor, Csilléry Ilona—Veverán József.

A megjelent hölgyek névsorát a következőkben bocsátotta leközölni a rendezőség:

Urasszonyok: Hegyemegyi Kiss Pálné, dr. Bodnár Jánosné, Fehér Kálmáné, Preineszeberger Jenőné, Lábos Béláné, dr. Balog Gyuláné, dr. Ludányi Lászlóné, Bánay Gyuláné, Saád Gyuláné, Saád Mária Karrietz Rudolfné, dr. Zalay Jánosné, v. Réthegyi Ferencné, Negrey Jenőné, dr. Budaházy Bruckner Ernőné, Lőrinczy Mihályné, öz. Sávágó Sándorné, Auer Kálmáné, v. dr. Szily Tiborné, Heuffel Ervinné, dr. Trocsányi Béláné, Vass Gyuláné Tirts Béláné, dr. Bókay Zoltáné, dr. Verebely Lászlóné, Papolczy Gyuláné, Truksz Miklósné, Balassa Károlyné, ifj. Argay Ferencné, Bommersbach Lajosné, Török Károlyné, dr. Kopniczky Jánosné, öz. Budaházy Jenőné, Toroczky Józsefné, lovag Berks Lajosné, dr. Perin Jánosné, Varjassy Istvánné, Schütz Lajosné, dr. Huzella Tivadarné, Gődény Sándorné, dr. Forgón Istvánné, öz. Váczy Andorné (Nádudvar), dr. Borossy Józsefné Somlay Józsefné, öz. Jármy Józsefné, Fekete Lajosné, Neubauer Sándorné Vértessy Istvánné, Lichti Hansné (Szerencs), Keörmendy Ferencné, dr. Pap Károlyné, v. Udvarhelyi Béláné, dr. Vásáry Istvánné, ifj. Laubner Józsefné, Csanak Istvánné, Hadházy Zsigmondné, Zemplény Józsefné, Des-Combes Henrikné, dr. Kiss Gáborné, dr. Probstner Arthurné.

Urleányok: Fehér Klári, Moritz Anni, Veverán Márta, Lábos Baba, Székely Marianna, Magló Sári, dr. Cukrász Ida, Adrián Irén, Zalay Sári, Negrey Baba, Csilléry Ilona, Bruckner Mártha, Stepper Cunci, Stiegler Iza, Heuffel Edith, Kesser Erzsébet, Besenyei Erzsébet, Tirts Magda, Verebely Eszter, Papolczy Kató, Angyal Zsibe (Miskolc), Balassa Kató, Poister Márta, Maday Iluci, Bommersbach Irén, Török Iluci, Budaházy Baba, Toroczky Ibi, Berks Nóra, Berks Éva, Varjassy Mártha, Herring Baba, Schütz Baba, Balogh Flóra, Gődény Böske, Gődény Anna, Váczy Pity (Nádudvar), Forgón Anna, Forgón Baba, Badbau-

MA

Csütörtökön a premierre való tekintettel csak két előadást tartunk este 7 és 9 órakor. A többi napokon az előadások kezdete 5—7—9 óra.

nagy premier a Vígyszínházban

Filmünk: a

„VIKTÓRIA“

Ui, mélyen leszállított helyárák!

Az új árainkat, egyéb tudnivalókkal a „Debreceni Műsziélet“ ma megjelenő száma közli

er Joly Szabó Gabi, Fekete Blanka, Vértessy Mária, Lichti Rita (Szerencs), Keörmendy Baba, Tóth Lili, Szilassy Judith, Jármy Baba, Pap Kató, Pap

Judith, Geröcy Erzsébet, Ráesz Klair, Rudolffy Klára, Argay Püke, Bánó Ica, Halts Kató, Hadházy Lenke, Des Combes Alice,

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége követeli a védkötelezettségen alapuló magyar hadsereg felállítását

A TESz debreceni csoportja határozati javaslattal fordul a kormányhoz

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)

Mint ismeretes, a Társadalmi Egyesületek Szövetsége a leszerelési konferencia alkalmából nagyszabású mozgalmat indított az irányban, hogy a trianoni békediktátum Magyarországra nézve igazságtalan katonai határozatait kűszöböljék ki s az európai konszolidáció érdekében is tegyék lehetővé, hogy az ezeréves magyar állam általános védkötelezettségen alapuló hadsereget tarthasson fenn.

A nagyjelentőségű akcióival kapcsolatosan a TESz debreceni csoportja is gyűlést tartott és egyhangú lelkesedéssel kimondotta, hogy a kormányhoz és a TESz országos elnökségéhez a következő határozati javaslatot terjeszti fel:

— A Társadalmi Egyesületek Szövetségében egyesült magyar egyesületek a leszerelési konferencia gondolatát abban a reményben üdvözlők, hogy a konferencia a békét veszélyeztető igazságtalan katonai határozatokat az egyenjogúság elve alapján kikűszöbölje. Különösen égbekiáltók ezek az igazságtalan katonai határozatok az egyenjogúság elve alapján kikűszöbölje. Különösen égbekiáltók ezek az igazságtalan katonai határozatok az egyenjogúság elve alapján kikűszöbölje. Különösen égbekiáltók ezek az igazságtalan katonai határozatok az egyenjogúság elve alapján kikűszöbölje.

Miután nyilvánvaló, hogy a Duna medencéjében és Keleturópában a békét jelentő egyensúly csak akkor áll helyre, ha Magyarország egyenjogú szuverenitását szabadon érvényesítő államnak ismertetik el, nem egyoldalúan magyar érdek, hanem egyszersmind európai érdek is a lefegyverzés megalázó állapotából Magyarországot kiemeli. Megerősíti a magyar társadalom emez álláspontját még az a tény, hogy a világveszedelmet jelentő bolsevista állam tözomszédságában élő államok segítése elsősorban Magyarország feladata leend.

A magyar társadalom hegyesli a leszerelés gondolatát, de csak akkor, ha egyformán érvényesül az min-

den állammal szemben, szem előtt tartva a magyar állam biztonsági követelményeit. A magyar társadalom felemeli tehát szavát a magyar nép lélektani adottságával össze nem egyeztethető és az egyenjogúság elvét sértő zsoldos rendszer ellen és követeli az általános védkötelezettség bevezetését. Követeli a leszerelés jegyében az állam biztonságának megfelelő katonai létszámot és ugyanazon fegyverkezési elvek érvényesülését valamennyi államban. Nemcsak katonai, hanem kulturális és közzgazdasági szempontból is különösen elengedhetetlenek tartja a magyar társadalmi a tellesen hiányzó magyar légi haderők és más biztonsági szervek kiépítését.

A magyar társadalom bizakodva néz Genf felé, mert azt hiszi, hogy a világ hatalmasai több mint egy évtizedes tapasztalat alapján szükségyszerűen arra a meggyőződésre jutottak, hogy a világ békéjének legfőbb biztosítéka az, ha a népek egyenrangú félként támogatják minden téren a békés munkát, a megalázottság érzése nélkül.

Mérnökök társas vacsora

A szokott családi keretek között tartja meg a már hagyományossá vált társas vacsoráját ma, február 4-én, este 8 órakor az Arany Bika dísztermében a Magyar Mérnök és Építész-Egylet debreceni osztálya, melyre az összes kartársakat és a mérnökség minden barátját szivesen várják. Ezeket az estéket az összegyűlt kedves társaságok évről-évre a legjobb hangulatban töltik el s annak ez évben való megtartását már a tradíció hozta magával s a rendezőség mindent elkövet, hogy a megjelentek jól érezzék magukat. Az előzmények után természetesen, hogy az estély a mostoha viszonyok dacára az idei szezonban is teljes sikerrel igérkezik. Előre jelentkezés kívánatos, mert anélkül a helyszínen jegyek csak kis számban lesznek átvethetők. Vacsorajegyek még átvethetők Nagy Sándor oszt. titkárnál. Telefon 33—59. szám alatt.



6

FILLÉR

ÓRAIÚJSÁG

Teljes hírszolgálat, érdekes olvasmányok

Uj cikksorozat

Magyar Ezeregyéjszaka

A Szülők Iskolájának előadása

A Szülők Iskolája kedden tartotta meg kilencedik előadását, amelyet az Iparos Dalkör ének-száma után Szemes Károly tan. közp. int. tanár tartotta meg igen érdekes és a nevelő szülők részére hasznos ismereteket nyújtó előadást az iskolai bizonyítványokról.

Az értékes előadásért dr. Veress István igazgató meleg szavakkal mondott köszönetet.

Dr. Enyedi Béla okl. mérnök felolvasása a Déri Múzeumban

(A Debreceni Újság tudósítójától.)

A Mérnök és Építész Egylet debreceni osztálya értékes felolvasó ülést tartott az elmúlt héten nagy-számú közönség előtt, melynek soráiban ott láttuk városunk legtöbb mérnöki vezetőjének, mely annak az előadássorozatnak első lépcsője, mely építkezéseinknél a hazai anyag felhasználásának propagálására megindult.

Nem lehet eléggé dicsérni a törekvést, hiszen amint a felolvasáson is hallottuk, külkereskedelmi mérlegünket, csupán az építkezésre felhasznált faanyag, évi hatmillió pengővel terheli, amely összegnek minden lehető módon való csökkentése hazai közgazdaságunk szempontjából elsőrangú fontossággal bír.

Külföldi fa helyett belföldi acél. Az eddigi faszervezet kikiészítendő. Hiszen helyette a minden tekintetben megbízhatóbb, s a bemutatott képek tanúsága szerint még tűzvészrel is dacoló vas- és acél-szerkezet használható.

Bemutatta az előadó az első magyarországi vasvázas épületet a Mária Terézia-terti budapesti bérházat, sőt sikerült filmen az építkezés egyes fázisait is. Természetesen a vasbetonszerkezetek sem maradnak hátra, mert mint az előadó ki is emelte: „ugy a vas-, mint a vasbetonszerkezetnek megvan a maga alkalmazási helye, s mindegyiknek a maga helyén kell kivitelre kerülnie”.

A hallgatóság a kitűnő előadást, melyet Ungváry György elnök tartalmas megnyitói szavai vezettek be, végig megértő figyelemmel fogadta s azt lelkes tapsal honorálta.

Kitűnően sikerült a nyilastelepek teaestje

Január 31-én, esti 6 órai kezdettel kitűnően sikerült teaestet rendeztek a nyilastelepi katolikus hívek, amelyről anyagtorlódás miatt csak most van alkalmunk beszámolni. A pirospernyes ruhájú felszolgáló leányok mindent elkövettek, hogy az agilis rendezőség ügybuzgóságára oly nagy számban egybegyűlt vendégek kitűnően érezték magukat. A teaestet a MÁV. műhelytelepi nagytéremben tartották, amely színlítt megélt erre az alkalomra díszes és szép közönséggel. Megjelent dr. Lindenberger János apostoli kormányzó is, nemkülönben dr. Láng Nándor egyet. tanár s a várs több más előkelősége. A pompás műsort Gopcsa Gergely MÁV. főintéző feszült figyelemmel kísért szavai vezették be, aki közvetlen szavakkal köszöntötte a megjelenteket. Pfeilmeyer Etelka és Herman Magduska az „Első bál” című duett előadásával remekeltek. Magyar Emma Bessenyei Zsuzsika zongorakísérete mellett nagy hatással énekelt. Toma Margit pedig pompás monológot adott elő. Balogh Lenke magyar népdalokkal szórakoztatta a közönséget, akit Herman Magduska kísért zongorán. Kovács Sándor, a Katolikus Figyelő szerkesztője a lélek tisztá örömeinek forrásairól mondott beszédet. Végül dr. Lindenberger János ap. kormányzó pár szóval köszönetet mondott a rendezőség nagyszerű munkájáért s megköszönte azok szíves áldozatkészségét, akik segítségére voltak a nagyszerű rendezőségnek. Músort után ürge kezek eltüntették az asztalokat s a fiatalok élénk vidámas szórakozták

Megkezdődött a jegyárúsítás a Görbe éjszakára

Kiss Béla zenekara muzsikál a Csoda-bárban — Virslisátor és egyéb látványok a Görbe éjszakán

(A Debreceni Újság tudósítójától.)

A debreceni újságírók február 7-iki Görbe éjszakája iránt páratlan érdeklődés nyilvánul meg. A rendezőség az Arany Bika halljában most kezdte meg a jegyek árúsítását s már a szerdai napon is rengeteg jegy kelt el. Nagyon olcsók a páholyjegyek s miután ezek iránt is meglepően nagy érdeklődés mutatkozik, célszerű azokat előre biztosítani. A rendes belépőjegy ára 1 pengő és 50 fillér. Páholyjegy 10, illetőleg 12 pengő.

A Görbe éjszakát rendező újságírótestület az utolsó részletekig kidolgozta a teljes programot, amely szenzációs lesz. Elhatározatott, hogy Bóde Gyula hentesárúgyára a Görbe éjszakán díszes, magyaros virslisátort állít fel, amelyben rendkívül olcsón fogja árúsítani a kitűnő, friss debreceni virslit.

A kisterem csodabárárt pompásan rendezik be. A bárban Kiss Béla kitűnő zenekara fogja játszani a legjobb táncslágereket. Bent a nagytérben a Gaudeamus-jazz hangjai mellett folyik a tánc.

Azok között, akik a színház előadása után jönnek fel a Görbe éj-

szakára és aznapi színházi jegyeiket leadiák, értékes ajándékokat sorsol ki a rendezőség.

A jelmeztverseny, szépségverseny, léggömb- és hólabda-csata látványosról következő számunkban közlünk tudósítást.

A farsangi királynő csodaszép ruhája Laborfalvy Márkos Luiza dívattermében elkészült és azt rövidesen ki fogják állítani egyik főutcai kirakatban.

A farsangi királynő részére az Anny kalapszalonn egy díszes farsangi koronát ajánlott fel.

A többi jutalmazásokra most a következő felajánlások érkeztek:

Galambos cukrászda egy díszes torta.

Leitner Hermanné hölgyfodrász szalonja (Szent Anna-utca 3.) egy örökös villanyfodrolás.

A Görbe éjszaka rendezősége tisztelettel felkéri mindazokat, akik ajándéktárgyakat ajánlottak fel, hogy azokat legyenek szívesek szombaton délután 3 és 6 óra között az Újságíró Club helyiségébe (Arany Bika félemelet) eljuttatni.

Felborultak a lakodalmas szekerek, megsérült két utas

Felmentette a törvényszék a gondatlansággal vádolt fuvarost

(A Debreceni Újság tudósítójától.)

Érdekes testisérítési ügyben tartott fő tárgyalást szerdán délelőtt a debreceni törvényszéken a dr. Jeney Sándor elnöklété alatt működő büntetőtanács. Hajdu Albert nyirmártonfalvi gazdálkodó volt a vádolt, akit kétrendbeli gondatlanságból okozott súlyos testisérítés vétségével vádolt a királyi ügyészség. Ugyanis 1931 január tizedikén Nyirmártonfalván nagy lakodalmat rendeztek, amelyre hivatalos volt jóformán az egész falu.

A lakodalmi vendégeket szekereken szállították a lakomára és onnan vissza. Az egyik szekeret késő délután Hajdu Albert hajtotta a vigkedélyű és alaposan behorogzott vendégekkel. Előzőleg a lovakat néhány jókedvű leány hógolyókkal megdobálta és ettől kezdve alig lehetett bírni a tüzes lo-

vakkal. Fazekas József, a másik fuvaros szintén hazafelé szállította az énekelő, szekeren is kulacsosó legényeket. Közben Hajdu meg akarta előzni Fazekast a szekerevel, de abban a pillanatban, amikor a két szekér egy vonalba jutott, a lovak megriadtak és a következő pillanatban mind a két szekér az ut szélén hevert. Az utasok kiestek a szekerekből és Fazekas József, valamint a leánya, Lidia súlyosabb sérüléseket szenvedtek.

Hajdut feljelentették gondatlanság miatt. A debreceni törvényszéken azonban a tanuk vallomásából is kiderült, hogy Hajdut egyáltalában nem terheli gondatlanság és ezért őt a törvényszék jogerősen felmentette az ellene emelt vád alól.

Meghalt a püspökladányi óriás, aki hét liter „drótszeg”-et ivott meg az elfogyasztott háromszáz tepertős pogácsára

(A Debreceni Újság tudósítójától.)

Püspökladány gyászban van. Meghalt Kiss István, aki — ha történetesen nem Ladányban, hanem mondjuk valamelyik amerikai városban látja meg a napvilágot, — okvetlenül világhírt szerzett volna fatornyos hazájának. Mert nevezetes ember volt Kiss István a maga

szűkebb pátriájában és nem rajta mulott, hogy híre csak halála után jutott túl a ladányi faluvégén. Rokonságát és ismerőseit érheti első sorban a szentirehánys, hogy nem méltányolták eléggé képességeit. Egymaga több természeti adottsággal, hogy ne mondjuk kincsesrel rendelkezett, mint a világ legnagyobb

énekesei, hasbeszélői és szószertint vett óriásai együttvéve. Saljapin torka hitvány pikula néhai Kiss István torkához képest. Igaz, hogy a megboldogult nem annyira énekelt, mint inkább ivott, de ezt aztán cefetül megtette. Naponként 2-3 liter gabonapálinkát eregetett le a torkán, de ha éppen az kellett, megivott ő hét litert is.

A gáncoskodók erre azt mondatnák, hogy Saljapin mégis csak más. Igenám, csak hogy Saljapin éppen azért énekel, mert nem iszik, viszont néhai Kiss István éppen akkor énekelt, amikor ivott. Próbálna meginni Saljapin 2-3 liter drót-szegnek is nevezett gabonapálinkát, — énekelne-e? ... Na ugye!

De legyen a gáncoskodóknak igazuk. Volt néhai való Kiss Istvánnak más olyan tulajdonsága is, amiért megirigyelhetette volna a világ minden cirkuszában mutogatott csiszlik nagyevője. Mert ahogy ő evett, nem evett úgy senki. Még nem is olyan régen együttöltőgyében képes volt 300 tepertőspogácsát bekebelezni. Aztán mintha nagypénteki koszton lett volna, — szalonnás rántottát rendelt 40 ludtojásból és azt is megette.

Ezekután tisztelettel kérdezzük, hogy a sok bendő közül kié volt az értékebb? Néhai való Kiss Istváné-e, vagy a sok mihaszna hasbeszélőé? Na ugye, hogy megint csak nekünk van igazunk!

De had kerítsük rá a szót Kiss István harmadik kiváló tulajdonságára. Olvasóink már ugyanis sejtik és jól sejtik, hogy a megboldogult nem lehetett amolyan tedd ide, tedd oda, vékonypénzü ember. Akármennyire ellentétben van is a nevével, néhai való Kiss István bizony jegenyszál ember volt. Több mint két méter magasra megnőtt, tehát félföldi volt benne elég. Ennyi kiváló tulajdonság mellett legfeljebb csak Zoro Aga versenyezhetett volna vele a hozzá hasonló nagyságok között. A szívós török tudvalevőleg arról nevezetes és azért mutogatják, mert állítólag még Napoleont is látta, lévén 156 esztendő. Zoro Agától azonban még elfért volna a nagyvilágban néhai való Kiss István. Kár érte, hogy meghalt. Az mezeppenséggel szomorú, hogy a világhíre való tréningelés közben távozott el a másvilágra. Meggyulladt szegényben a napi 3 literes adag pálinka. (bj.)

Felmentettek a zsarolás vádjá alól egy debreceni műszerész

(A Debreceni Újság tudósítójától.)

Lakatos Péter debreceni műszerész zsarolás miatt jelentette fel Lelesz Péter hajdunánási lakos, aki a feljelentés szerint átadott Lakatosnak egy motorkerékpárt javításra, de közben Lakatos megüzente, hogy addig nem adja vissza a motort, amíg ki nem fizeti a javítási összeget, ami harminc pengőt tett volna ki. Lelesz kijelentette, hogy nem fizet, azonban feljelenté Lakatos. Ez meg is történt és az ügy szerdán került a debreceni törvényszéken a bíróság elé. Itt Lakatos műszerész kijelentette a vallomásában, hogy azért nem adta vissza a motorkerékpárt, mert az teljesen szét volt szedve és nem is adhatta át a javítónak. Ennek az alapján a bíróság felmentette Lakatos Pétert a zsarolás vádjá alól. Az ítélet jogerős.

Allást keres?

tegye közé hirdetését 2 napilapban, 10 szót 50 fillérért. Hirdetését feladhatja Kossuth-utca 3. szám.

LEHETETLENT NEM IGÉRÜNK

HARISNYA RAKTÁRUNKAT
CSOKKENTJÜK. FELESLEGES
MENNYISÉGET KIÁRUSITJUK.
AMEDDIG A KÉSZLET TART:
Bevált jó harisnyák leszállítva.

1831-1932.

**KARDOS
LÁSZLÓ**

A LEHETŐ LEGTÖBBET ADUNK

Hírek

1932 február 4. Csütörtök.

Prot.: Ráhel, Kath.: K. András.

Ma a következő gyógyszertárak tartanak éjjeli szolgálatot:

„Kigyó” Mihalovits Jenő, Piac-utca 33.; „Muraközv” Preisler Ernő, Piac-utca 72.; „Sas” Mandel József, Hatvan-utca 70.; „Csillag” Beke Barna, Árnódtér 1.; „Nádor” dr. Sztankay Ába, Szent Anna-utca 66.

Előfizetőinkhez!

Iekintettel arra, hogy a lap előállítására tetemes költségeket emészt fel, felkérjük mindazon igen tisztelt előfizetőinket, akik hátralékban vannak, hogy a hátralékokat sürgősen beküldeni sziveskedjenek. — Postatakarék befizetési lap száma 2478.

Tisztelettel:
a KIADÓHIVATAL.

IDŐJÓSLÁS

Hazánkban a nappali felmelegedés a Dunántúlon 7-8, egyebütt 5-6 fokot ért el. Az éjjel folyamán az országban elszórtan több helyen kisebb havazások voltak. A keleti részeken az éjjeli hőmérséklet mínusz 6-7 fokra szállott alá, egyebütt az olvadás körül váltakozott.

Várható időjárás a következő huszonnegy órára: Még változó, szeles idő, helyenként kisebb esapadékkal és némi hősüllyedés.

— A Kálvin-ház felépítése érdekében sorsjegyet bocsátottak ki. Annak a tervnek elgondolása, hogy mielőbb felépüljön a „Kálvin-ház” Debrecenben, egyik nagyon kedves segédeszköze a sorsjegyvásárlás, melyet a Templomegyesület bocsátott ki. — A sorsjegy megvásárlásával mindenki hozzájárul a terv megvalósításához s egyben szép és hasznos nyeresémtárgyhoz is jut. A huzás már február 8-án meglesz. Sorsjegyet bárki vásárolhat a központi lelkészi hivatalban. Műlusz és Böhm könyvkereskedésben.

— Vallásos estély a nyulási állami elemi iskolában. Ma este hat órákor református vallásos estély lesz az állami iskola tantermében változatos műsorral. Beléptidj nincs. Önkéntes adománnyal a megjelenők a harmadik nium beszerzését segítik elő. Bibliát magyarul Sipoos Imre központi lelkész. Eelőadást tart Murányi L. Nádor tanító. Ezenkívül ének- és zene-számok, szavaltatok teszik gazdagá az estét.

— Vallásos est vámospérsen. A vámospérségi református egyház régi szokásához híven vasárnap, január 31-én is megtartotta vallásos estélyét. Közének és Bartha Dezső lelkész buzgó imája után Elek Sándor tanító bibliát olvasott, özv. Szalavszky Ferencné pedig „A szülők iránti tisztelet” és „A gyermekgyilkosok” címen tartott igen megszívlelendő tanulságos felolvasást. Deák Ágnes, Bartha Etelka, Balázi István, Bereczki Sándor, Kun Eszter, Balázi István, Suba Ilonka, Bodoni Béla, Pesti Lajos vallásos és hazafias költemények szavaltásával szerepeltek, majd Bartha Dezső lelkész szép esti imája után a lélekemelő vallásos estély közénkel véget ért.

IPARTESTÜLETI HIREK

— A Debreceni Ipartestület bentos, szalámis szakosztálya 4-én, csütörtökön este fél 8 órákor az ipartestület helyiségében tisztújító ülést tart. Tárgy: két előjárásági rendes és két pótag jelölése. Az ülés rendkívül fontos voltára tekintettel a szakosztályi tagok teljes száma és pontos megjelenését ezúton kéri a szakosztály elnöksége, azzal a megjegyzéssel, hogyha netalán ez az ülés határozatképtelen lenne, akkor a következő ülés — a megjelenő tagok voltára tekintet nélkül — határozatképes lesz.

— A Debreceni Ipartestület üveges szakosztálya 4-én, csütörtökön este 7 órákor az Ipartestület helyiségében tisztújító ülést tart. Tárgy: egy előjárásági rendes tag jelölése, illetve szakosztályi elnök választása és egy előjárásági pótag jelölése. Az ülés fontos voltára tekintettel a szakosztályi tagok teljes száma megjelenését ezúton kéri a szakosztály elnöksége.

— A Debreceni Ipartestület cipész, cipőfelszeréskészítő szakosztálya 5-én, pénteken este 7 órákor az Ipartestület tanácstermében folytatja a múlt hó 24-én megkezdett tisztújító ülést. Az ülés fontos voltára tekintettel minden szakosztályi tag feltétlen és pontos megjelenését ezúton kéri a szakosztály elnöksége.

— A Debreceni Fűszerkereskedők Egyesülete tagjainak figyelmébe. Február 6-án, szombaton este fél 9 (fél kilenc) órákor a Fűszerkereskedők Egyesülete az Angol Királynőben tartja minden évben szokásos társasvacsoráját. Az Egyesület elnöksége a tagokhoz a meghívót kiküldötte. A vacsorára már eddig is számosan jelentkeztek, minthogy azonban vannak még a tagok közül, akik nem jelentkeztek, felkéri az Egyesület elnöksége a tagokat, hogy a vacsorára szóló jelentkezésüket még a mai nap folyamán juttassák el Varjas fűszerkereskedőhöz.

— II. félévi beiratkozás a városi zeneiskolában. A zeneiskolába beiratkozó új tanítványok naponta 9-1 és d. u. 3-6 óráig jelentkezhetnek az igazgatóságnál, ahol beosztásuk azonnal megtörténik. Tandíj a II. félévre 50 P. (Havonként 10 pengővel is fizethető). Beírási díj 5 P. mely összeg a jelentkezéskor fizetendő, az első hónap 10 pengős tandíjjal együtt. Más fizetendő semmiféle címen nincs. Főtanszakok: zongora, hegedű, ének, gordonka, cimbalom. A mellékanszakokért (elmélet, összhangzattan, zenekar, karének, stb.) külön díj nem fizetendő. A növendékeknek vizsgákon és nyilvános koncerteken van alkalmuk bemutatni haladásukat. Hivatalos órák vasárnap kivételével naponta 9-1-ig és d. u. 3-6-ig (Vár-utca 1. sz. 1. em.)

— Az Egységespártkör fiatalága összejövetelét az Újságírók Görbe Ejszakája miatt ma este 8 órákor tartja az Arany Bika kistermében.

— Barcza Gedeon sakkszimulánja Óriási érdeklődés mellett folyt le az Újságíró Klubban kedden este Barcza Gedeon bajnok szimulánja. Mintegy ötvenen jelentek meg olyanok, akik a játékban részt akartak venni, azonban a terem szűknek bizonyult ennyit versenyző befogadására s így csak harminnégyen játszottak. Ezek között azonban ismert, igen erős játékosok szerepeltek (pl. Kovács, Tomkó, Gasparik stb.) Ha figyelembe vesszük, hogy zavaró körülmény bőven volt (meleg, füst, zaj, a kibicék tolongása a bajnok körül), amely a bajnokot erőlködésben hátrányosan befolyásolhatta, az eredmény egyenesen bámulatraméltó képességeit. Az egész játék lebonyolítása mintegy négy órát vett igénybe s éjfél után 1 óra tájban ért véget. Végeredményben Barcza nyert 22 játszmát, döntetlenné tett hetet, s veszített ötöt. Nyertek a bajnok ellen: Kovács Gábor, Gyertyános Béla, Gulyás Mihály, Horváth Sándor és Pálffy Sándor, s döntetlen eredményt értek el: Tomkó Árpád, Gasparik Tivadar, Matkó István, Némethy János, Mosonyi Kálmán, Szücs József és Polgár Ferenc.

— Szívesen fogadjuk, megelégedve távozók Kulesár Imre és fiait egyenruházati felszerelésével és papírkereskedésével. Alapítva 1882.

— Nehéz székülésben szenvedők, akiknek az agyvértődülés, a fejfájás és szívdobogás, az emésztési zavarok és különösen a végbélhajók teszik az életet nehezzé, igyanak reggel és este egynegyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a Ferenc József víz műtétek előtti és utáni időszakokban is nagyértékű hashajtónak bizonyul. A Ferenc József keserűvizet gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, akik néhai férjem és édesapánk temetése alkalmából megjelenésükkel, illetve részvétnyilvánításukkal fájdalomukat enyhíteni próbálták, valamint a Tanítók Vegyeskarának ezúton fejezzük ki hálás köszönetünket. Özv. Juhász Gyuláné és családja.

— A „MANSz Erzsébet Vegyeskar” 1932. február 4-én fél 7 órákor Széchenyi-utca 1. szám alatti hivatalos helyiségében rendezte évi közgyűlését, melyre a tagokat és érdeklődőket dalostestvéri szereettel meghívta az Elnökség. A közgyűlés után a tagok és hozzátartozók részére tea és tánc lesz.

— Hat fillér! Igaz: ma két fillér is pénz, hat fillér pedig egyenesen: nagy pénz: Mégis elismerésre méltó egy fővárosi újságnak az az elhatározása, hogy hat fillérre szállítsa le árát, abból indulva ki, hogy tíz fillér még nagyobb pénz, mint a hat és a hat néhez gazdasági viszonyok közt az újságolvasók ebbeli teherbíráásával is számolni kell. A kitűnően szerkesztett 8 Órai Újság ára lesz ezután példányonként hat fillér. Teljes hírszolgálatot és rengeteg olvasnivalót nyújt úgy mint eddig és az eddigi terjedelemben ez a fővárosi napilap, amely városunkban a legelső délutáni vónattal érkezik meg. A hat filléres 8 Órai Újságot szívesen ajánljuk olvasóink figyelmébe.

— Nyolc vagon korpát elárverezett a város. Az inszágáció számára felőrölt városi gabonából visszamaradt korpát szerdán árvereltette el a város. Nyolc vagon korpát adtak el és a legmagasabb ajánlatot tett két gazdával együttesen a hortobágyi hika-telep tette 11 pengős árral. A polgármester az árverés eredményét jóváhagyta.

— A dohánygyári dal- és sportegyesület szombaton este 8 órákor a Royalban műsoros táncestélyt rendez, tánc reggelig.

— Igazi Rumba és a legmodernebb szalontáncok fővárosi ízlés szerint, új módszerrel. Kizáróan külön-órákra jelentkezés d. e. 11. d. u. 5 óráig Péterfia-u. 41., udvarban: Cseri László, fővárosi okl. tánc tanár.

— Schaff tánciskolájában a Koronában az új tanfolyamra beíratások hétfőig még elfogadtatnak. Hetedikén, vasárnap 6-12 óráig táncvizsga.

— A Mácsai Dalkör főpróbája. Február 5-én, pénteken este félnyolc órákor a kollégium II. é. énektermében tartja a Mácsai Dalkör nyilvános főpróbáját, melynek műsora a következő: 1. Nyitány: zenekar. 2. Csohán—P. Nagy Z.: Igazságot Magyarországnak... Éneklő a dalkör. 3. Konferál Hora Endre, a dalkör tagja. 4. Felolvasást tart vitéz Kanabé Dezső, a dalkör alelnöke. 5. Gróf Festetich: Árvalányhaj, Hanke—Mácsai: Szép ifjuságom, Demény: Ének az eső... éneklő a dalkör. 6. Zenekari szám. 7. Hartel: Eji zene, Szügyi: Maradj, maradj, Zöld Károly: Föl a szivekkel, éneklő a dalkör. 8. Krix-krax. 9. Magyar dalok, éneklő zenekari kísérettel Günther Dezső, a dalkör tagja. 10. Demény: Szerenád, éneklő a dalkör. A zenekart Nagy Endre, a dalkör tagja vezeti. A főpróbára beléptidj nincs.

ANYAKÖNYVI HIREK

Házasságok: Kokos Imre lakatossegéd—Csarnai Julia, Fischer Sándor mészárossegéd—Hoimann Erzsébet.

Születések: Fehé Imre mérnök fia, Tivadar, Czece József fm. fia, István, Porkoláb János fm. leány, Irén, Szücs László kocsis leány, Emma, Balogh János egyetemi altiszt fia, János, Békési József kovácssegéd leány, Luiza, Gröz Győző magántisztviselő leány, Ágnes, Czérbes Ferenc fuvaros fia, István, Varga Imre utcaseprő leány, Margit, Irmi László magánhivatalnok fia, György, Merencs Illés fm. fia, Illés, Mats Sándor fm. fia, Sándor, Lakatos László bádósgossegéd leány, Sára, Ráh József fm. fia, Béla, Tolvaj Ferenc hentesmester fia, Ferenc, 2 halvaszületés és 4 törvénytlen újszülött.

Halálozások: Özv. Polcsin Jánosné Polácsek Anna rk. 59 éves Tanácsos-utca 33. Bolla Karola rk. 25 éves Rákospalota, Diben Gizella ref. 8 hónapos Bellegő 514. Somogyi Sándor ref. 66 éves Faragó-utca 24. Gröz László izr. 73 éves Nemzetőr-utca 3. Varga Jánosné Bányász Julia ref. 47 éves János-utca 85. Tóth András ref. 57 éves Sárospatak.

— Győzme Sümeghy József lelküdvéért. Február 5-én egy éve, hogy tragikus hirtelenséggel elköltözött az élők sorából Sümeghy József tanár, a régi Debrecennek közismert, mindenkitől becsült és szeretett kiváló egyénisége. Az évforduló alkalmából február 5-én, pénteken reggel 8 órákor a Szent Erzsébet Nőegylet mondat érte engedélyt szentmise áldozatát. Az elhunyt ugyanis éveken keresztül agilis titkára volt a nőegyletnek. Szombaton reggel 9 órákor a Katolikus Figyelő szerkesztősége szolgálatot érte gyászmisét s erre a rekviemre ezúton hivatalosak az Urak Kongregációja, a férfiak Kingergációja, a Szent László Dal-egylet, a Katolikus Népszövetség, a Kegregény Nemzeti Liga és az Ebredő Magyarok Egyesületének tagjai.

— A görög kath. Legényegylet farsangi estélye. A debreceni görög kath. Legényegylet február 6-án, szombaton este 8 órai kezdettel a Gambrinus nagytermében „jelmezes” farsangi estélyt rendez, melyre a Legényegylet pártolói és barátait ezúton is meghívja. Bort a helyiségbe behozni szigorúan tilos.

— Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűvizet, naponként többször bevéve hathatós segítséget nyújt.

— Tánckurzus a Máv. Egyetértés dísztermében (Vagonyár.) Ezúton is értesítjük műpártoló közönségünket, hogy Egyesületünk keretében február hó 4-től Csertán László fővárosi tánc tanár ur vezetésével táncanfolyam kezdődik. Tananyag legkiemelkedőbb tánc az eredeti szalon-rumba. Kurzusaink és össztáncaink a lehetőségig zártkörűek. Jelentkezések és ajánlások kedden és pénteken fél 7 órákor, csütörtökön fél 8 órákor. Legújabb anyaggal kitűnő jazz-zenekar. Bemutató és beíratkozás 4-én este fél 8 órákor Egyesületünk zene termében.

— ZENEKEDVELŐK III. BÉRLÉTI HANGVERSENYE. Kulenkampff Georg berlini begedülművész február 9., Arany Bika, Napijegyek Méltusz és Arany Bika.

12886—1931. vhsz.

ÁRVERÉSI HIRDETMEŊY

1932. február 12. napjának déli 12 órákor Haláp 17. szám alatt 4258 pengőre becsült lovak, csikók, sertégek, baromfiak, butor-félék, stb.-t elárvereztek.

Rákóczy László, bírósági végrehajtó.

Nyírásprő, nyírfaud

szükségletét gyárüzem, kereskedők, gazdaságok legokosabban nálam szerezhetik be bármilyen mennyiségben termelőnél. Kérjen ajánlatot!

Groszmann,

IMOLA. (Gémár m.)

Ma este lesz a Szent László kör táncos teastélye

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)
Az Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Szent László Köre ma, február 4-én, esütörtökön este rendezni táncos teastélyt a farsangi teastélyét az Angol Királynő termében. A Szent László Kör táncműveléséről minden évben a szezon legkimagaslóbb eseményei közé tartoznak s így biztosra vehető, hogy a mai szombat Debrecen urai magyar társadalmának legteljesebb érdeklődése fogja kísérni.

— **Elhalasztották a MANSz vasutas csoportjának gyűlését.** A MANSz vasutas csoportjának február 5-re tervezett választmányi és taggyűlését a már is szép számmal jelentkező tagok teljes kiegészítő jelentkezéséig, valamint a fontos gyűlés tárgysorozatának elkészítéséig körülbelül február közepére halasztották. A gyűlés megtartásáról a tagokat úgy hírlapilag, mint névre szóló meghívókkal értesíteni fogja az elnökség.

— **Ujságírók értekezlete.** Az Ujságírók Egyesületének debreceni csoportja ma, esütörtökön délután 4 órakor a DUC-ban értekezletet tart.

— **A Szociális Missziótársulat teastélye.** Szerdán este rendezte meg a Szociális Missziótársulat ezévi teastélyét Debrecen urai társadalmának részvételével a Bika dísztermében. A kilencven sikerteljes teastélyt, tekintettel a híranvagytorlására, részletes beszámolókat a holnapi laphoz közöljük.

— **Európai tanulmányutra indul Hankiss János.** A Tisza István tudományegyetem kiváló francia nyelv- és irodalomtörténet tanára, ki a nemzetközi tudományos kapcsolatok kiépítése terén szerzett hervadhatatlan érdemeket, most még e hónap folyamán európai körutakra indul. A neves professzort több ország tudományos köréi hívták meg előadások tartására. Dr. Hankiss János professzor február végén kezdődő körútjának állomásai között Krakkó, Tartu, Helsinki, Stockholm, Lund, Malmö, Osló, Berlin, Páris, Strassburg, Genf szerepelnek. Mindenütt főleg irodalmi tárgyú előadásokat tart. Előadásorozatának bevezetéséről, s tárgyáról a Tisza István Tudományos Társaság legközelebbi felolvasó ülésén számol be s ismerteti előadásának kiemelkedőbb kérdéseit. A tudós professzort méltán érte ez a nem mindennapi kitüntetés.

KÖZGAZDASÁG

Terménytözsde

A gabonátözsde első sorban a rozs üzlet volt a gen lanya. A készárúváron a buza 20—25, a tengeri 15—30 filléres olcsóbbodásával egyidejűleg a rozsnál is nagyobb árhanváltás volt, amennyiben 35 fillérről esett az ára. A határidőpiacon is 52 fillérről olcsóbbodott a márciusi rozs. A rozs-üzlet ellanyhította a határidő buza árat is, amely 33 fillérről olcsóbbodott. A májusi tengerinél szintén 30 filléres árcsökkenés volt, mert éppen úgy, mint a búzánál és rozsnál, ennél is nagyobb lebonyolítások fordultak elő.

Debreceni termény- és takarmány-árak

Buza 10.30—10.50 (holetta), rozs 10.80—11 (holetta), árpa 15.50—16, tengeri 12.60—13, lucerna 8—9.60, széna 6—8.50, búkköny 7, szalma 1.60—2, cukorrépa 2.30—3, fehér krumpli 5.50—7.50, rózsakrumpli 8—12, borjú kg. 60—68, tehén kg. 44—58, bika kg. 28—48.



A Csokonai színház éles ellentétbe került a Zenekedvelők Körével

Kardoss Géza színiigazgató nyilatkozata Ada Sári szereplésének és Kulenkampff-koncertjének egybeeséséről

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)
A debreceni színház — mindnyájan tudjuk — rendkívüli nehézségekkel, súlyos válsággal küzd. Százharminc magyar színész család várja esztől-estére szívszorongva, hogy megtehesse a nézőlét, lesz-e pénz a kasszában, lesz-e kenyér a holnapi napon. Ilyen körülmények között igazán azt várhatná mindenki, hogy a színház megsegítésére összefog társadalom, közönség, város. Amikor már a kritikusok is eljutottak oda, hogy csak puha pennával mernek írni, mikor a polgármester falragaszokon fordul a közönséghez a színházpártolás érdekében, amikor az igazgató felére szállítja le a helyarákat, akkor méltán várhatja mindenki, hogy a színházat csak segítsék, csak támogassák, — legalább addig, míg el nem következnek a jobb idők, melyekben újra megszólalhat a kemény kritika és megindulhat minden vonalon a semmire sem tekintő konkurrencia.

Addig azonban bizonyos meglepetéssel kell értesülni arról a kollízióról, amely legutóbb került fel a Zenekedvelők Köre és a Csokonai-színház direkciója között, s amelynek eredménye, hogy Ada Sári világhírű énekesnő Csokonai-színházi fellépése február 9-én egybeesik a Zenekedvelők Köre Kulenkampff-hangversenyével. A színház ismét egy konkurrenset kapott és pedig olyat, amely maga bevallja, hogy saját érdekeinek sérelme nélkül elkerülhetetlen volt ez a konfliktus, amelyet legjobban fájlnak Debrecen zenekedvelői és színházpártolói, akik a fizika eddig érvényes törvényei szerint nem tudnak majd eg időben megjelenni két nagy zenei, illetőleg művészeti eseményen.

A színház nem tehet a kollízióról

Erről az incidensről beszélgettünk most Kardoss Géza — színiigazgatóval, aki némi keserű rezignációval mondja el az eset történetét.

— Nem vagyok oka semminek. — Szász Miklós impresszárió nekem még december legelőjén ajánlotta Ada Sárít, azzal a kikötéssel, hogy a művésznő csak február 9-én léphet fel Debrecenben. Megállapodtunk abban, hogy akeceptálom ezt a dátumot. Az impresszárió kikötötte, hogy a helyarákat úgy kell felemelni, hogy legalább 1950 pengő boxéti lehetőséget tudjunk biztosítani. Ennek 45 százaléka az Ada Sárié. Mindehhez még nekem le kellett kötni Szórád Ferenc személyében egy tenoristát és Csóka Béla személyében egy baritonistát a Traviata főszerepeire.

— Ezután kezdődött a kálváriajárás. Mikor a dátum már fixirozva volt, január 25-én értesített a 11-ik Boeckay hajduezred, hogy február 9-ére szerződéses jogai alapján nem adhatja a zenekart. Kéréssemre azonban a legnagyobb előzékenységgel beleegyeztek abba, hogy 9-ike helyett 8-án ne legyen zenekar a színházban.

Akeió az előadás elhalasztására

— Ekkor jelent meg aztán az irodámban Kuthi Sándor dr. ügyvéd ur, aki Lutzkó József útkárral közölte, hogy a Zenekedvelők Körének is február 9-én lesz hangversenye és

ő „jóakaratulag” figyelmeztet minket, hogy halasszuk el Ada Sári fellépését, mert náluk ugyanis előre el vannak adva a jegyek.

— Nem sokkal ezelőtt fixiroztam Szász impresszárióval a végleges megállapodást, amely szerint sikerült fix 450 pengő fellepti díjban megállapodni Ada Sáival, itt van a távirat is — mutatja a direktor. „Traviata 9-én rendben modern kosztümökkel”. Bevallom, hogy ez a megállapodás rám nézve előnyösebb volt.

— Közben azonban Kuthi Sándor ur Pesten járt, levelet is írt az impresszáriónak s én nem tudom, hogy mit tárgyaltak, csak azt tudom, hogy ezek után Szász impresszárió már ismét csak százalékra volt hajlandó egyezkedni, ami rám nézve hátrányosabb.

— Január 30-án a Zenekedvelők Köre árt a Színpártoló Egyesülethez, tudomására hozta, hogy február 9-én neki is bérleti hangversenye lesz és kérte az egyesületet, hogy nálam interveniáljon Ada Sári fellépésének elhalasztása érdekében.

— Én még ekkor is megpróbáltam mindent. A dátumot azonban már nem lehetett eltolni, Ada Sári 7-én Bécsben énekel, 8-ára tehát nem jöhetne Debrecenbe, de itt akkor külföldben sincs zenekarunk. A másik két vendégszereplő sem tudta volna összeegyeztetni az új terminust.

Egy érdekes kommuniké

— Tény az, hogy Kuthi Sándor ur még nem tudhatta, hogy én mit válaszolok a Színpártoló Egyesület átiratára, nem tudhatta azt, hogy nem halasztom-e el az Ada Sári vendégszereplését, amikor a lapokban egy igen érdekes kis kommuniké lett közzé.

— Azt írja ebben: Február 9-iki hangversenyünket feltétlenül megtartjuk. Azonban február 27-iki negyedik hangversenyünkre lekötött világhírű olasz énekesnőt, Gina Paginót, akit a wien és római rádióból jól ismer a közönség, felkértük, hogy debreceni hangversenyén a Traviata legszabó áriáit énekelje el, hogy így bérlet tagjainkat, akik ugyan ép a Zenekedvelők Körében hallották már háromszor Ada Sárít, kárpótoljuk azért, mert a koncert és operaelőadás hibáinkon kívül egybeesés miatt a Traviata debreceni előadását nem hallhatják. (?)

— Amikor itt százharminc színészcsalád nyomorog, amikor minden fillértől a színház élte vagy halála függ — mondja indulatosan Kardoss Géza. — azt kérdem én, szabad-e lehet-e ilyen kommunikével is elősegíteni a színház tönkrementjét, azét a színházét, amely a két koncert egybeesése miatt így is öt-hatszáz pengőnyi veszteséggel szenved.

Kardoss Géza pert indít

— A cikkért külföldben a bíróság előtt igyekszem elégtételt szerezni és egyben már is figyelmeztetem a Zenekedvelők Körét, hogy arról nem tehetnek, ha a február 27-iki hangversenye egybe fog esni a Bohémélet debreceni színházi előadásával, mert az operaházi vendégszereplőket nem tudom más napra biztosítani. Eddig tart a színiigazgató nyilatko-

zata. Mi nekünk csak annyi a hozzá-füznivalónk, hogy a Zenekedvelők Köre, amely szintén hatalmas kultúr-tényezője Debrecen városának, a jövőben minden bizonnyal megtalálja a módot arra, hogy a maga céljai mellett elősegítse a színház boldogulását is és ezzel feleltesse majd azokat a egyes érzelmeket, melyeket ez az omninózus kommuniké kellett színházi körökben, ahol külföldben azt remélik, hogy a kissé tendenciózus bangu közlemény nem felelős tényező műve s nem is fejezi ki a mindenki által nagyrabecsült Zenekedvelők Köre többségének véleményét.

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 4-én, esütörtökön d. u. 3 órakor zóna-előadás: **A torockói menyasszony**, vígjáték. Este 8 órakor: **Maya**, operett.

Február 5-én, pénteken este 8 órakor C. (19) bérletben: **Porcellán**, vígjáték.

Február 6-án, szombaton d. u. 3 órakor: zóna-előadás: **Pillangó**, operett. Este 8 órakor **Maya**, operett.

A „Porcellán” című vígjátékot nagy siker mellett kitünő előadásban mutatta be a Csokonai-színház. Az előadásról — a rendkívüli anyagtorlás miatt — lapunk következő számában közlünk ismertetőt.

Csokonai színház
Ma
csütörtökön és szombaton este 8 órakor
a slágerek slágere

MAYA

Pénteken este 8 órakor
a Nemzeti Színház legnagyobb sikerű
ujdonsága

Porcellán
(vígjáték).

Csütörtök délután 3 órakor zóna-előadás
Legdrágább földszinti ülőhely 80 fillér.
KARDOSS GÉZA felléptével

A torockói menyasszony
vígjáték.
Szombaton délután 3 órakor zóna-elő-
előadás. (Legdrágább földszinti ülőhely
80 fillér).

Pillangó
(operett).

Halló! Február 9-én: Figyelem!

**Ada Sáival
Traviata**

A félretett jegyeket csütörtök (február
4-ig) estig okvetlen kérjük kiváltani,
mert ez időpontban túl tekintettel az
óriási érdeklődésre fenn nem tartható.

Mozi műsora
Csütörtök, február 4.

| | |
|---------------------------|---|
| VIG-SZÍNHÁZ 7 és 9 óra | Viktória, hangos operett. Theimer, Veresbes Petrovics fősz. |
| URANIA 7 és 9 óra | A négy szükevény, sivatagi dráma. Baxter, Loy, Berry főszerepl. |
| APOLLÓ | Szünet. |

A DEAC atletikai szakosztálya csütörtökön este fél 8 órai kezdettel az Egyetemi kör külön termében rendkívül fontos ügyekben szakosztályi ülést tart, amelyre a szakosztály tagjainak pontos megjelenését kérjük.



A budapesti rádió csütörtöki műsora:
 D. e. 9.15: 9 Szervánzky szalonzenekar hangversenye. Közben 9.30: Hírek. 11.10: Vízállásjelentés. 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. 12.05: Hangverseny. Közreműködik: Rostaházy Annie (ének) és Hidy Gyula (hegedű). Zongorán kísér: Polgár Tibor. Közben 12.25: Hírek. 1: Pontos időjelzés, időjárás-

és vízállásjelentés. 2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4: „Világjáró asszonyok” D. Koller Erzsébet előadása. 4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek. 5: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata. Hérics Tóth Jenő dr.: „Az erjedést hasznosító mezőgazdasági iparok.” 5.30: Másfélóra könnyű zenekari hangverseny. Karnagy: Komor Vilmos. 7: Angol nyelvtanítás. 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. „Tannhaeuser”. Dalmű 3 felvonásban. Szövegét és zenéjét írta: Wagner Richard. Fordította: id. Ábrányi K. és részben Várady S. Az I. felvonás után: Pontos időjelzés, hírek. A II. felvonás után: Időjárásjelentés. Majd: Gramofontanzenec.

APRÓ HIRDETÉSEK

Egy apróhirdetés 10 szög hétköznap 50 fillér, vasárnap 70 fillér és egyszerre két reggeli lapban a Debreczeni Újságban és a Debreceni Független Újságban jelenik meg.

Levelezés, üzleti hirdetés és minden vastagabb betűvel szedett hirdetés ára kétszeres. Apróhirdetést csak a díj előzetes lefizetése mellett közölünk. Apróhirdetés vidékről postabélyegben is beküldhető. Hirdetési ügyekben felvilágosítást a 21-41. telefonon ad a Kiadóhivatal.

Állást kereső nők
Fiatal
 asszony, szépen mos, vasal, uri házakhoz ajánlkozik. — Címe: Fele K.-né, Vigkedvő M.-u. 32. 194

Egy
 intelligens komoly leány gyermek mellé elmenne vidékre is. — „Gyermekszerező” jellegre a kiadóba. 368

Házvezetőnői,
 kulcsárnői, gazdasszonyi állást keres, vendéglői, étterem szálloda vezetését is vállalja, vidékre falura is elmegy, agilis 40 éves egyedül álló uri asszony, volt vendéglősné, ki a háztartás minden ágazatában és elsőrendű uri magyar konyha vezetésében a legnagyobb gyakorlattal rendelkezik. Szíves megkeresést „Háztartás” jellegre a kiadóba kérek. 456

Betöltendő állás nőknek
Megbízható
 jobb minden leányt keresek, kézimunkát tudó előnyben. Zöldfa-utca 14-a. 514

Kiszolgáló
 leány vendéglőbe felvétetik munkakönyvvel. Külsővásártér 2. szám. 1221

Hölgyfodrász
 kisasszonyt, ki jól dolgozik, állandó munkára február 1-re felveszek. Pocsay, Csapó u. 54. sz. 646

Megbízható
 jobb minden leányt keresek. Kézimunkát tudó előnyben. Zöldfa-utca 14-a. 514

Jó munkás
 hölgyfodrász kisasszony előnyös feltételek mellett azonnali belépésre fölvetetik. — Balogh, Szoboszlói-ut 4 sz., (Rózsabokor vendéglő ház.) 635

Betöltendő állás férfiaknak

Fodrász-
 segéd azonnal felvétetik. Honti-utca 8. — Nyilas-telep. 521

Butorozott szoba
Csinosan
 butorozott utcai szoba kiadó Kossuth-utca 61. földszint balra. 364

Butorozott szoba azonnalra kiadó.
 Ispotály utca 13. 215-a

Udvari
 butorozott szoba 16 pengőért kiadó. Károly Ferenc József-ut 26-b. 523

Szépen
 butorozott szoba házaspárnak kiadó. Miklós u. 4., I. em. 596

Utcai
 különbejáratu, nagyon szépen butorozott szoba kiadó. Kigyó 36. 529

Butorozott szoba kiadó.
 Rothermere-utca 61. 552

Központban
 szépen butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 545

Butorozott
 különbejáratu szép szoba fürdőszobával kiadó. Hatvan-utca 2. 648

Butorozott szoba különbejárattal,
 kapukulccsal kiadó. — Fűvészkert-utca 12. II.

Butorozott szoba
 légfűtéssel, világítással, lépcsőházi bejárattal 35 pengőért elfoglalható. Verbőczy 4. II. 6. 651

Különbejáratu
 butorozott szoba esetleg teljes ellátással kiadó azonnal. Rákóczi-utca 35. 650

Különbejáratu
 csinosan butorozott utcai szoba, fürdőszoba használattal, egy-két személy, esetleg házaspár részére kiadó. Püspöki-palota, II. emelet 17. 151A

Kiadó lakás
Kiadó
 kettő szoba, elő- és fürdőszobás lakás május 1-re. Rákosi Jenő u. 5., (volt Király-u.) 510

Modern
 4 szobás komfortos lakás családi házban május 1-re kiadó. Megtekinthető 11-2-ig, 4-6 óráig. Rákosi-utca 9. sz. 436

Kiadó
 utcai szoba rendelőknek, irodának vagy lakásnak. Batthyány 7. 548

3 szobás
 utcai lakás fürdőszobával május 1-re kiadó. Iskola-utca 1. sz. 543

Kiadó
 2, 3 és 4 szobás modern lakás Péterfia-Thaly Kálmán-u. sark. 524

Veres-u. 27.
 modern lakás mellékhelyiségekkel, — külön udvarral május 1-re kiadó 546

Utcai
 3 szobás lakás mellékhelyiségeivel, rendezett napos udvarban május 1-re Burgundia-utca 9. kiadó. 549

Földszintes
 déli fekvésű utcai parkettes egy szoba, előszoba, fürdőszobából álló garzonlakás május elsejére a rendőrpalota szomszédságában. Blaháné-utca 14. szám alatt bérbeadó. 638

Bethlen 27.
 kétszobás lakás, ugyanitt tágas üzlethelyiség azonnal elfoglalható. 645

Szécheny-
 kertben 2 szoba, fürdőszobával, üvegezett verandával kiadó havi 55 P-ért. Értekezni lehet rendőrség, III., 107 511

Kiadó
 modern négy szobás utcai uri lakás teljes komforttal. Értekezni lehet: Alföldi Takarékpénztárnál. 634

Kiadó
 3 szobás modern lakás. Érdeklődni: Szent Anna 22., I. emelet. 550

Kiadó
 3 szobás lakás mellékhelyiségekkel és gazdasági épületekkel a vágóhidnál, Sipoş 1. Értekezni az előtte levő épületben. 533

Utcai
 szoba, előszoba, irodának, rendelőknek, esetleg butorozott lakásnak kiadó. Szent Anna 34. 553

Kiadó lakások
 1932 május hó 1-től. Komlósi-ut 4. számú magánvilla. — Földszint-emelet 4 szoba, 1 hall, loggia, fürdő- és minden mellékhelyiségekkel felszerelt lakás, az egész parkosított és gyümölcsös kerttel, — teljes pincézéssel és központi fűtés berendezéssel. — Károly Ferenc József-ut 34-b. magánvilla, 3 szoba, előszoba és fürdőszoba valamint mellékhelyiségekből álló lakás, 27 egész szőlő és gyümölcsfákkal beültetett udvarral együtt. Mindkét villaépület vilany- és gázvezetékekkel van felszerelve. Megtekinthető minden nap délelőtt 11-1-ig, délután 4-6-ig. Értekezni lehet Simonyi-ut 4. szám, földszinti lakásban. 647

Ötszobás
 földszinti utcai urilakás azonnalra, vagy későbbre kiadó. Arany János 20. 508

Modern
 egy szoba, konyhás lakás mellékhelyiségekkel március 1-re kiadó Zöldfa-u. 14-a. 515

Kiadó
 orvosnak vagy ügyvédnek a város központjában egy vagy két parkettes szép szoba előszobával. Érdeklődni: Burgundia-u. 19.

Egy
 kétszobás modern lakás és egy másik kétszobás lakás május 1-re kiadó. Kigyó-utca 37. sz. 540

Kiadó
 3-4 szobás lakások május 1-re. Házhelyek eladók, ügynökök díjazok. Kossuth-u. 22., — Balogh. 547

Kiadó
 4 szoba, előszoba, fürdőszobás lakás mellékhelyiségekkel május 1-re. Megtekinthető déli előttnként Kigyó 36. 528

Három
 szobás udvari lakás kiadó. Arany János-utca 30. sz. 556

Utcai
 4 szoba, fürdőszoba összes mellékhelyiségek május 1-re kiadó. Erzsébet-u. 4. 634

Kiadó
 három és fél hold gyümölcsös, egy gazdasági udvar, egy szoba, konyha, kamara és egy nagy istálló havi 70 pengőért azonnal is. 561

Kétszobás
 lakás az egész udvarral kiadó. Nap-utca 10. Értekezni Arany János 30., csütörtök és szombaton. 559

Két-háromszobás
 utcai másodemeleti és egy kétszobás udvari földszinti lakás minden mellékhelyiségekkel, modern, parkettes, fürdőszobás május elsejére kiadó. Értekezhetni ugyanott a házfelügyelővel, Simonffy-utca 13 alatt. 55

1200 pengőért
 központi fűtéssel I. emeleten 3 helyiségből álló, főként irodának alkalmas lakás kiadó. Érdeklődni Ferenc József-ut 34. szám alatti könyvkereskedésben lehet. 482-A

2200 pengőért
 központi fűtéssel I. emeleti 4 szoba, előszoba, fürdőszoba és minden egyéb komforttal felszerelt udvari lakás ingyen lifthasználattal kiadó. Érdeklődni: Ferenc József-ut 34. szám alatti könyvkereskedésben. 482A

Két
 szoba, előszoba és konyha kiadó — azonnal elfoglalható. Rákosi Jenő utca 5. (volt Király utca.) 443

Modern
 egy szoba konyhás lakás mellékhelyiségekkel március 1-re kiadó Zöldfa-u. 14-a. 515

Két különbejáratu szoba,
 irodának alkalmas, kiadó Rákosi Jenő u. 5. (Király u.) 441

Négy szobás
 földszinti fürdőszobás lakás kényelmes mellékhelyiségekkel kiadó Kossuth-utca 51. 474

Kiadó
 kapu melletti teljesen különbejáratu udvari üres szoba és utcai nagyon szépen butorozott cserépkályhás szoba. Lorántffy 42. 401

2800 pengőért
 központi fűtéssel III. emeleti 5 szoba, előszoba, fürdőszoba és minden egyéb komforttal felszerelt utcai lakás ingyen lifthasználattal kiadó. Érdeklődni: Ferenc József-ut 34. szám alatti könyvkereskedésben. 482A

Ajánlat
Rozskenyér-
 különlegesség kilőja 30 fillér. Péksütemények naponta kétszer frissen kaphatók a Galamb sültöde ujonnan megnyitott lerakatában, püspöki palotában. — Zurkenyér megrendelhető. Uradalmi teljes tej literje 24 fillér. 156

Tűzifa.
 szén vétele előtt érdeklődjön Fülöp és Prohászka cégnél Messter-u. 28. 1513

Tűzifa
 házhoz szállítva mászanként 3.50. Hasábolőlszámra is megrendelhető. Bleuer Bankház, Piac 77. Telefon 33-73. Címet kérem feljegyezni. 640

Zálogcéduláért,
 lejártakért is legjobbet fizet, mindennemű ingóságok közvetítésé, vétele, eladása. Csapó 16., kapu alatt. 647

Görbe éjszakára
nég kapható gyönyörű táncrubák, valóságos felárban. Batthyányi 16., udvarban. 120

Kölesönt
magánpénzből belső házakra első helyen folyósított Balázs Andor bankirodája. Piac 89. 1454

Almaültetben
Piac 56., néhány napig árusítok. Hibás kompot almák olcsó árban. 613

Fülékézmunkát
olcsón készítek, csipkek terítők eladók. — Fűvészkert-utca 12., II. 637

Jó házikoszt
nyug kihordásra, mint bentétkészítésre 60 fillér. Cím a kiadóban. 542

Figyelem!
Sokan nem ismerik még a régi Papp Gyula-féle gözmósodát, hol mindig még a békebeli jó munkát készíti helyben, saját műhelyében. Szalkai-utca 3. sz. 522

Jelmezruhák
kikölcsönözhetőek Emny divatszalon. Piac-utca 79., földszint. 652

Szép
jelmezruha kiadó. Faragó-u. 7. 560

Szegedi
paprika különlegesség állandó nagy raktára. Lindenfeld, Degenfeld-ér 7. 84

Gyönyörű
gyümölcsfáim eladására jutalékos ügynököket keresek. Nagyvári farskolat tulajdonos. Új-szeged. 372

Férfiöltönyök
vegyszerítés és vasalás. — P. Weisz. — Arany János-u. 9. 4492

Üzlet, műhely, raktár

Irodának
két szobás első emeleti udvari helyiség azonnal kiadó. — Értekezhetni Debreceni Első Takarékpénztárnál. A

Kossuth-utca
üzlethelyiség azonnal kiadó. Értekezhetni Debreceni Első Takarékpénztárnál. A

Piac-utca 83.
és Király-utca sarkán levő, jelenleg butorüzlet által bérelt üzlethelyiség előnyös feltételek mellett kiadó 915

Piac-utcai
üzlethelyiség kiadó. — Értekezhetni Debreceni Első Takarékpénztárnál. A

Malom-
utcában és Diószegi-uton levő cca 2000 négyszögöl ingatlanok a rajta levő épületekkel együtt, gyárnak, vagy egyéb üzemnek igen alkalmas, eladó, esetleg február 1-ével bérbeadó. Fűszerkereskedelmi Rt., Piac-u. 41. szám. 24

Piac-utca 41. sz.
üzletházban cca 120 négyzetméter területű, 3 részre osztott egészben vagy részben azonnal kiadó. Értekezhetni: Fűszerkereskedelmi Rt.-nél. 24

Főtúvonalon
lévő nagy kirakatu cse megeüzltem elköltözés miatt berendezés nélkül azonnal átadom, ki ármat átveszi. Cím a kiadóban. 512

Kiadó
a Debreceni Újság kiadó-hivatalának a földszinti helyiségekbe való költözésével a Kossuth utca 3. szám alatt az első emeleten két szobás szobából álló lakás. Irodának. Üzlethelyiségnek rendkívül alkalmas. Értekezhetni lehet a Debreceni Első Takarékpénztárnál. 1923 A

Oktatás
Világ-Jamboree
Gödöllőn. Debreceni cserkészek tanulmányangolul, ugyyszólván ingyen tanít „Helen Society”, Simonffy-u. 11. 4967

Középiszkolást
felelősséggel tanít első éves egyetemista. Hatvan-u. 1. I. 9.

Tanítói
gyakorlattal okleveles óvónő garanciával vállal gyenge tanulók tanítását, kisebb gyermekekkel való foglalkozást. Esetleg óvodában kisegít. Ugyanott egy leányka lakást kap. Mindegyiket természetbeniért is. Kovácsné, Magos-utca 18. szám. 339

Különféle

Kereslet
Buzaljat,
repealjat, köleskeveréket úgy kisebb, mint nagyobb mennyiségben megvételre keresek. Apafi-utca 20. 152 A

Tejet veszek
napj 20 literet. Kossuth utca 53., Kálmán. 655

Galvánáramu
hálózati villanyozó gépet keresek megvételre — vagy bérhasználatra. — Cím a kiadóban. 489

Dráma vér nélkül

— Kis regény. —
Írta:
BENKE TIBOR.

41 Igen, hasztalan tiltakoznátok, a nagy többség így érez!... Ezért van a sok családi összeomlás!...

— De hát ő is, ő is ezek közé tartozna? — Vajjon elvesztettem-e Gondolatai már korbáccsal verték a lelkét. Odatérdelt az ágy elé, megfogta Mucus kezét és közvetlen közelből figyelte az arcát, melyen apró idegrángások futottak végig.

— Szólj, felelj, én asszonyom, — suttogta a lezárt szemek felé, — enyém vagy-e még? Mucus nem felelt. Mélyen aludt. Csak az éjjeli mécs sercegett halkán, csak az alvó város csendjébe dobant bele néha egy elrobogó kocsi. Az elhagyatottság, a magáramaradottság iszonyu érzése hullaita a vergődő férfira sötét homokját csendesen. A könyörülő hajnal vetett véget vívódásainak.

Nvloe nap óta tartott a professzor éjjeli vergődése. A sötét fűrtjeibe ősz szájak vegyültek, arcába mély barázdákat vontak a szenvedés körmei. Kimerült nappali álmából a cseléd riasztotta fel, hogy az orvostanár beszélni óhajt vele.

Az orvos részvétellel nézte az összetört embert. A felült arcról leolvasta, hogy a beteg asszony rohamaiban sok olyat mondhatott, ami a férj lelkét megviselte.

— Kedves tanár ur, ön, ugy látom, nem sokáig fogja bírni az éjjeli ápolást. — A látszat csal, mert én bírom, sőt bírom kell.

— A nagyságos asszony nem mondott semmit rohamaiban, amiről következtetni lehetne a lelki megrázkódtatás okát?

Pillanatnyi csend támadt. A két férfi farkasszemet nézett egymással. Az orvos leolvasta Somogyi tanár szeméről, hogy azon tusakodik, vajjon elmondja-e a Mucustól hallottakat.

Vajjon siettetem, vagy késleltem a gyógyulást, ha beszélék, vagy hallgatók? Kitértem a boldogságom romjait a gyógyító orvos előtt, vagy megőriztem magamnak?

Ilyen gondolatokkal küzdött. Végre az önérzet és a dac határozott feleletre készlettek:

— Nem mondott semmit.

Az orvos tudta, hogy nem így van. — A mai éjszaka sulvos lesz. Ugy látom, hogy az utolsó, de egyuttal kritikus roham éjszakája elérkezett. Különös óvatosság szükséges. Ha a beteg eszméltét elveszítené, azonnali értesítést kérek. Tüstént jönni fogok. Tanácsos volna a kezelőorvost éjszakára itt tartani.

— Feltétlenül szükségesnek tartja tanár ur?

— Nem feltétlenül, de esetleg jó lenne, ha az orvos nyomban kéznél lenne.

— Ha komoly veszedelemtől nem kell félnem, engedje meg, hogy betegemmel egyedül maradjak.

— Aggodalomra nincsen ok. A javulás eddig szépen halad. Ahogy parancsolja.

Az orvostanár elmélt. Somogyi professzor szemére nem jött több álom. Türelmetlenül várta az órát, melyben az ápolónőt felvállhatja. Végre kiterítette nagy, barna köpenyegét az alkonyat. Az ápolónő elment. Kint nyári zivatar kerekedett s kövér esőcseppek doboltak az ablakon. Mucus nyugtalansága növekedni kezdett. A professzor megkeményítette a lelkét.

— Most dől el a sorsom... A kettőnk sorsa... A lelkünkben elrejtett akna most fog felrobbanni. Az én, a mi drámánk harmadik felvonása megkezdődött. Vajjon lesz-e elég erőm hozzá?

(Folytatjuk.)

Pénzét
jól gyümölcsösítheti, biztos helyen. Leveleket összeg megjelölésével „Rövid időre is” jellegre a kiadóba. 641

Kettőezer
pengő építési kölcsönt keresek. „Biztos fizetés” cím a kiadóban. 525

Keresek
megvételre 3 drb betonsövet kútnak. — Rujter-utca 72. 532

Tört aranyat
legmagasabb árban veszen Haas Janka, Kossuth-utca 15. volt Simonffy-utca 7. 4693

Könyvterjesztéshez
nagy ismerettséggel rendelkező bevezetett ügynökök kerestetnek. — Nvloe pengő kancsó feltétlenül szükséges. Gyakorlat nélküli egyénekkel nem tárgyalunk. Értekezni lehet délután 3—4 óra között Debreceni Újság szerkesztőségében, József kir. Utcá 16. sz. A

Lakás és szoba kereslet

Úres
1—2 szobás lakrészt urihelyen keres „Nyugdíjas urinó” jellegre. 526

Birtok bérlet

Bérbeadó
57 kat. hold onódó föld Látóképpel mellett új tanyaépületekkel. Értekezhetni Kovács vasútleben, Bika mellett. 554

Élelmiszer, ital

Fajborok.
sajáttermés, édes, legálacsonyabb napi áron literenként is. Blazsek. Arany János 30. 555

Eladó ház

Adómentes
új ház 3 szobás lakással, 300 öl kerttel eladó. Jósika-u. 7. 299

Simonyi úton
6 szobás villa mellék-helyiségekkel, fürdőszobával nagy kerttel eladó. Cím a kiadóban. 451

Kis
családi ház eladó. Domahidi-utca 7. sz. Homokkert. 544

Központonban
Rothermere 33. nagyfrontu ház-urilakásokkal; parkirozott udvarral eladó. 533

Eladó föld

Kismácson
42 holdas prima tanyás birtok eladó. Értekezni: Ladányi, Piac u. 59. 214

Eladó
Felsőjózsa mellett 7 hold prima fekete szántóföld. — Értekezni: Cegléd-u. 14. szám. 167

Butorok

Fajgalombok
helyszűke miatt eladók. Apafi-utca 20. A 153

Eladó állatok

Szép
antik komót eladó. — Virág-utca 21. 632

Gazdasági eszközök

1 drb.
13 lőeres Chanard Walker vontató traktor, azonkívül 1 drb 5000 kg-os pótkocsi, mindkettő igen jó állapotban pótalkatrészekkel együtt jutányosan eladó. Fűszerkereskedelmi Rt., Piac-u. 41. 27

Különféle

Kerékpárt
veszek. 1 kirakat rolóval, 1 nagy kapu eladó. Nagy, Árpád-ter 23. sz. 534

Fehér puli
kutya e hónap elsején elveszett. Megtaláló Bá kóczy-utca 59. alatt jutalmat kap. 527

Elveszett
fehér spice kutya. Megtaláló jutalom ellenében sziveskedjék átadni Hunyadi-u. 17., dr Probstner. 555

Eladó ingóság

Írógép
eladó. Szent Anna-u 22., I. em., elől. 557

Nikilrozott
kalor kályha, alig használt, eladó. Bond-utca 4. 541

Pult
2—3 méteres, butorok ablakok, ajtók, többféle méretben olcsón eladó. Péczeli-u. 4. sz. 551

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és lapkiadó vállalat nyomdájában.
Felelős kiadó: dr. PAJOR GYÖZŐ igazgató
Nyomdavezető VARGA